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ROMANIA 
JUDEȚUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 26 septembrie 2025 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.1 și ale art. 179 alin. 2 lit. a din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Hunedoara nr. 296 și 
305/2025, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în ședință ordinară, în 
sala de ședințe de la sediul acestuia din Deva, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 28, județul 
Hunedoara, în data de 26 septembrie 2025, ora 12:00. 
 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului Județean 
Hunedoara; Demeter Ioan și Țambă Alin Adam – vicepreședinții Consiliului Județean 
Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, 
Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia (on-line), Dobra Ramona Andreea, 
Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina (on-line), Hirghiduși Ion, Hodor Ioan Ciprian, 
Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, Lăsconi 
Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu Dănuț, Pârvan Ilie (on-
line), Petruș Adrian, Prip Ioan, Pop Maria Ioana, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin, 
Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru și Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel – secretarul 
general al județului.   
  Ședința a fost deschisă de domnul vicepreședinte Țambă Alin Adam pentru 
punctele 3 ,4, 5 de pe ordinea de zi (punctele 1 și 2 au fost dezbătute după punctul 11 de pe 
ordinea de zi fiind cu vot secret) iar începând cu punctul 6, s-a alăturat domnul președinte 
Nistor Laurențiu care a preluat lucrările ședinței. 
   Țambă Alin Adam: 
   Bună ziua, având în vedere că este fix și urmează să ajungă și domnul 
președinte Nistor, o să păstrez locul aici, la prezidiu și declar deschise lucrările ședinței 
consiliului județean. Pentru început, vă rog să ne ridicăm pentru a asculta intonarea Imnului 
Național al României, mulțumesc!  
   Întrucât sunt prezenți un număr de 31 consilieri județeni, potrivit art.180 alin.1 din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesul-
verbal încheiat în ședința anterioară. 
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Dan Daniel: 

  În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare procesul 
verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 18 septembrie 2025:  

- Cine este pentru? 
- Împotrivă? 
- Abţineri? 

  Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
  Țambă Alin Adam: 

Ordinea de zi am discutat-o și la comisii, o singura modificare ar fi primele două  
puncte, cele cu votul secret să le lăsam ultimele două pentru a merge mai repede și pentru a 
nu pierde, să zic așa, timp cu procedurile de vot în perioada respectivă. 
  Proiectul ordinii de zi:  

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean 
Hunedoara în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistentă 
Educaţională Hunedoara pentru anul școlar 2025 – 2026; 

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Judeţean 
Hunedoara în Consiliul de administrație  al  Centrului de Pedagogie Curativă Simeria 
pentru anul şcolar 2025 - 2026; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Brad; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii ale Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Hunedoara; 

5. Întrebări, interpelări. 
În conformitate cu prevederile art.135 alin.8 coroborate cu cele ale art.182 alin.4 din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă rog să aprobați 
suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte: 

1. Proiect de privind aprobarea proiectului ”Modernizare DJ 684 pe traseul DN68A 
(Coșava) – Tomești – Luncanii de Jos – Ruschița – Voislova (DN 68A). Legătură cu 
județul Hunedoara la DJ 687D”, cod SMIS 335609, a cheltuielilor aferente investiției și a 
Acordului de parteneriat, încheiat între UAT Județul Timiș  - Lider de proiect, UAT 
Județul Caraș-Severin  - Partener, UAT Județul Hunedoara – Partener, UAT Comuna 
Zăvoi, județul Caraș-Severin – Partener, UAT Comuna Rusca Montană, județul Caraș-
Severin – Partener, UAT Comuna Tomești, județul Timiș - Partener, UAT Comuna 
Curtea, județul Timiș - Partener, Proiect depus în cadrul Programului Regional Vest 
2021-2027, Intervenția regională IR 5.1A Drumuri județene, Apel de proiecte 
PRV/5.1A/1; 
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2. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii din domeniul public al Comunei Ilia  în 
domeniul public al Județului Hunedoara a imobilului înscris în CF nr. 60120 Ilia; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Organigramei și a Regulamentului de organizare 
și funcționare ale Spitalului Judeţean de Urgenţă Deva; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investiții „Împrejmuire și amenajare cale de acces de la Morgă la Prosectură, Spitalul 
Județean de Urgență Deva"; 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea  inventarului bunurilor care 
aparțin domeniului privat al județului Hunedoara și transmiterea fără plată a unor bunuri 
din proprietatea Județului Hunedoara în proprietatea unor unități administrativ-teritoriale 
din Județul  Hunedoara; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investiții ”Investiții în infrastructura Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad –Corp nou 
paliație”; 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.97/2025 privind 
aprobarea depunerii proiectului „Investiții în infrastructura Sanatoriului de 
Pneumoftiziologie Brad – Corp Nou Paliație”, a valorii totale a cheltuielilor aferente 
proiectului și a Acordului de parteneriat, în vederea finanțării acestuia în cadrul Apelului 
de proiecte „Investiții în infrastructura unităților sanitare care furnizează  servicii de 
paliație” aferent Programului Sănătate, precum și aprobarea Actului adițional nr.1 la 
Acordul de parteneriat; 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

S-a aprobat cu unanimitate de voturi (31). 
Dan Daniel: 

  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului dumneavoastră 
îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiind însoțite de referatele de aprobare, 
rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
 

III. 
 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al 
Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad;  

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 

studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Țambă Alin Adam:  
   Discuții, dezbateri dacă sunt? 

Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Statului de funcții al Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad;  

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 

 
IV. 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de 

funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Hunedoara; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 
   Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești.    

Țambă Alin Adam   
Discuții, dezbateri dacă sunt? 
Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului Hunedoara; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 

 
V. 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Modernizare DJ 

684 pe traseul DN68A (Coșava) – Tomești – Luncanii de Jos – Ruschița – Voislova (DN 68A). 
Legătură cu județul Hunedoara la DJ 687D”, cod SMIS 335609, a cheltuielilor aferente 
investiției și a Acordului de parteneriat, încheiat între UAT Județul Timiș  - Lider de proiect, 
UAT Județul Caraș-Severin  - Partener, UAT Județul Hunedoara – Partener, UAT Comuna 
Zăvoi, județul Caraș-Severin – Partener, UAT Comuna Rusca Montană, județul Caraș-Severin 
– Partener, UAT Comuna Tomești, județul Timiș - Partener, UAT Comuna Curtea, județul Timiș 
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- Partener, Proiect depus în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Intervenția regională 
IR 5.1A Drumuri județene, Apel de proiecte PRV/5.1A/1; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 

Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind 
cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Țambă Alin Adam:   
Intervenții, dacă sunt? 
Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea proiectului ”Modernizare DJ 684 pe traseul DN68A (Coșava) – Tomești – 
Luncanii de Jos – Ruschița – Voislova (DN 68A). Legătură cu județul Hunedoara la DJ 687D”, 
cod SMIS 335609, a cheltuielilor aferente investiției și a Acordului de parteneriat, încheiat între 
UAT Județul Timiș  - Lider de proiect, UAT Județul Caraș-Severin  - Partener, UAT Județul 
Hunedoara – Partener, UAT Comuna Zăvoi, județul Caraș-Severin – Partener, UAT Comuna 
Rusca Montană, județul Caraș-Severin – Partener, UAT Comuna Tomești, județul Timiș - 
Partener, UAT Comuna Curtea, județul Timiș - Partener, Proiect depus în cadrul Programului 
Regional Vest 2021-2027, Intervenția regională IR 5.1A Drumuri județene, Apel de proiecte 
PRV/5.1A/1; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ?. 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (31). 
 

VI. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii din domeniul public al 
Comunei Ilia  în domeniul public al Județului Hunedoara a imobilului înscris în CF nr. 60120 Ilia; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 
   Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Țambă Alin Adam:  
Predau lucrările ședinței domnului președinte ales al județului Hunedoara. 
(La ședință s-a alăturat domnul președinte Nistor Laurențiu, doamna consilier  

județean Filimon Valeria Cristina, on-line, astfel numărul consilierilor este de 33). 
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Nistor Laurențiu: 
  Bună ziua, îmi cer scuze că am întârziat dar județul asta este o tarla mare și 
dacă aș avea o crișmă peste drum, o cafenea să stau acolo poate aș avea timp să fiu și la 
ședință, însă am făcut vreo 300 de km de azi dimineață de la ora 8, în județul asta ca să mai 
rezolvăm câte o problemă. Prezenți toți, presă de partid, tot, bravo, felicitări, toată lumea 
prezentă? Am înțeles că primele două puncte le-ați trecut la final trecem direct la punctul 6. 
  Stimați colegi este vorba despre UPU de la Ilia care este proprietatea comunei 
Ilia așa cum dorim să facem UPU și la Călan și de toate trebuie să ne apucăm, să le facem, nu 
putem să investim. 
  Chivu Cristina: 
  Dacă îmi permiteți la Călan.. 
  Nistor Laurențiu: 
  Luați cuvântul dar vă rog, totuși vorbea președintele ales. Ca să putem investi și 
în Ilia așa cum facem și la Călan și în altă parte, primăria de la Ilia trebuie să ne dea în 
proprietate clădirea lor că altfel nu suntem proprietari și nu putem investi, la acest aspect mă 
refeream. 
  Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, a consilierilor județeni? Doamna 
consilier, vă rog! 

Chivu Cristina: 
  Mulțumesc frumos! Voiam doar să vă spun că la Călan avem absolut tot ce 
trebuie cu amenajări din partea primăriei, doar un medic ne lipsește. Vă mulțumesc! 
  Nistor Laurențiu: 
  Doctorul Miron e pe-aici, că l-am văzut, a plecat? Doctore Miron, te rog să 
povestești, să știm odată pentru totdeauna să înțeleagă consilierii județeni că au dreptate. Au 
dreptate și te rog să spui de câte ori s-a scos la concurs post de medic de urgență și nu vin, 
dragii mei. Este o lipsă de medici de urgență la nivelul județului, la nivelul țării, extraordinar de 
mare. Nu întrerupem doamna consilier nici un moment să scoatem la urgență, la concurs 
posturile nu întrerupem, dar sperăm să găsim odată. Am mai spus-o și o să spun domnul Miron 
că ești cel care coordonezi, nu coordonezi activitatea medicală că doamna care e de la Călan, 
detașată la Deva, n-ar prea vrea să se întoarcă, e hotărârea. E bine s-o convingem să se 
întoarcă fiindcă de la Călan a venit la Deva și trebuie să fim și obiectivi, vă rog. 
  Miron Lucian: 
  Mulțumesc, bună ziua! Povestea este mai lungă și este din păcate, nerezolvată, 
cu toate că am găsit într-o măsură mare solutii pentru Deva. Am avut acum concurs pentru 
doua posturi, medici rezidenti care urmează să vină la Deva în ultima perioadă inclusiv pe 
serviciul de urgență au venit medici tineri. Dacă ati trecut pe acolo ați vazut multe fețe noi, 
medici tineri, specialiști, medicină de urgență. Din păcate, ordonanțele care ne împiedică în 
multe legat de angajări, ne împiedică și aici. Problema de la Călan este o problemă care va 
deveni mai acută odată cu doamna doctor Popa, care este pensionară și care în curând se va 
retrage conform ordonanțelor actuale. Doamna doctor Opriș, care este cea titulară, a doua 
titulară acolo și care a fost de nevoie detașată la Deva și oricum în perioada acestui an și-a 
desfășurat un program de pregătire în competența în atestatul de medicină de urgență pentru a 
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putea fi încadrată, cum să spun, cu specialitatea care trebuie, cu competențele care trebuiesc. 
Deci, doamna doctor Opriș este cea care va rămâne singura titulară pe acel punct de lucru 
Călan. Punctul de astăzi am făcut și urmează să trimitem o adresă către DSU către domnul 
doctor Arafat, în ideea de a ne sprijini în a soluționa o următoare problemă, problema acestui 
post care în momentul în care vrem să îl scoatem la concurs acuma el poate ca să fie conform 
legislației, însă el este un post vacantabil, ca medic primar medicină de familie, cu competențe 
de medicină de urgență. Eu trebuie să-l scot exact pe această titulatură, lucru care va fi 
evident, un eșec. Nu o să găsesc un medic primar, medicină de urgență. De asta trebuie să 
modific statul de funcții prima data, să îl transform postul în medic de medicină de urgență 
pentru a-l scoate la concurs cu șanse. Așa ca să mă fac că îl scot, pot să mă fac dar nu 
folosește la nimic. Vreau să vă spun că... 

Nistor Laurențiu: 
Vreau să nu te faci că îl scoți 
Miron Lucian: 
Tocmai 
Nistor Laurențiu: 
Să îl faci, cu șanse reale de a câștiga. 
Miron Lucian: 
Exact, însă avem următoarea situație postul de medic primar medicină de familie 

de la Ilia, vacant la sfârsitul anului trecut prin pensionare si care nu am apucat să-l scoatem la 
concurs anul trecut, l-am transformat si l-am scos acum la concurs. Pe prevederile ordonanței 
nu s-a putut prezenta niciun medic specialist de medicină de urgență pentru că nu este un post 
vacantat anul acesta, este un post care nu este unic și este practic o gaură legislativă care nu 
îmi permite să rezolv o problemă chiar dacă am avut candidat medic specialist medicină de 
urgență care vroia să vină, nu am putut să îl încadrez în această prevedere, portiță legislativă. 
Deci, sunt niște lucruri pe care nu că nu vrem și nu ne preocupăm, ne preocupăm să le 
rezolvăm, însă nu sunt portițe legislative în acest moment. 

Chivu Cristina: 
Domnule președinte, dacă îmi permiteți, problema la Călan este din anul 2020. 

Suntem în anul 2025, eu nu vreau să cred că, conducerea Spitalului Județean Deva timp de 
cinci ani de zile nu a avut o soluție pentru a rezolva această problemă. După cum a spus 
domnul doctor din luna decembrie, doamna doctor care în acest moment este la Călan și care 
ar vrea să profeseze în continuare, nu va mai putea să facă acest lucru. În momentul acela noi 
vom avea zero medici la Călan. Vă rog frumos, încă o dată, în numărul cetățenilor din Călan, 
celor din Bretea, din Boșorod care beneficiază de acest spital, de acest punct de urgență, să 
găsiți o soluție. Nu ne interesează neapărat partea tehnică, pentru că este treaba 
dumneavoastră să o faceți și vă rog să găsiți soluția să o puneți în practică. Vă mulțumesc! 

Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc și eu pentru intervenție, aveți dreptate, dar să n-o luați cumva, că 

e pusă câș, că vă înșelați amarnic. Vă avertizez, domnule director medical să luați toate 
măsurile necesare. Nu președintele consiliului județean coordonează activitatea medicală la 
Spitalul Județean. Așa cum unii medici din Deva refuză să facă gărzi în Spitalul Județean, dacă 
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vă mai prind că nu luați măsuri împotriva lor, plecați acasă, amândoi. Nu este posibil, medic în 
Spitalul Județean din Deva, nu face gărzi în Deva și face în Simeria. Să-i fie rușine la acel 
medic, nu-i spun numele că nu vreau să intru, că nu îmi face o plăcere să-i pronunț numele. 
 E adevărat sau nu? 

Miron Lucian: 
Da, este adevărat. 
Nistor Laurențiu: 
Să știe și cetățenii din județ ce se face. Refuză să facă gărzi la spitalul unde este  

încadrat la Spitalul Județean și merge la Simeria fiindcă e mai bine probabil, e ținut în brațe, în 
puf, nu știu de ce? Luați măsuri, vă rog foarte mult să facem această activitate de urgență 
fiindcă e necesară atât de mult și la Ilia și la Călan. Și Călanul nu vine din partea cealaltă toate 
satele și tot ce vine de pe Valea Mureșului până la Ilia nu mai vin până la Deva și cred că este 
normal să rezolvăm iar cu medicii care refuză să facă cel puțin o gardă, dragii mei colegi, nici 
măcar garda care este obligatoriu să o facă, refuză s-o facă că merg la Simeria. Un domn 
doctor care a venit indisciplinat în Spitalul Județean din Deva (poate dacă îi dau numele, 
doamna Carmen Preda îl știe) dar nu-i dau numele că îl aflați dumneavoastră. Deci, vă rog 
foarte mult, trebuie să găsim o soluție, au dreptate colegii, de data asta nu pot să spun că n-
aveți dreptate. Aveți dreptate și trebuie să facem fiindcă și la Călan nu se poate fără să nu 
avem medici la urgență. Gândiți-vă, am fost chemat noaptea la ora două de-acasă, la Spitalul 
Județean erau 150 de oameni la rând și nu erau medici de urgență suficienți. Ce facem? Asta 
este la nivel de țară, am informat și ministrul și când a fost aici și sperăm să găsim soluția, 
fiindcă aici nu avem comentarii, să spunem că e cineva vinovat sau nu vrem să facem. Sperăm  
din tot sufletul să o rezolvăm. Bine, domnul director? 
  Miron Lucian: 

Ne străduim și ne-am străduit și până acum. 
Nistor Laurențiu: 
Doamna Chivu 
Chivu Cristina: 
Numai un pic, dacă îmi permiteți, eu din informațiile pe care le am, în luna 

octombrie sunt 13 medici titulari pe gărzile de la Deva, plus încă doi care fac gărzi, plus încă 
doi care au luat examen săptamana trecută din câte îmi amintesc bine. Deci, eu cred că dintr-
un total de 17 medici s-ar putea găsi și prin rotație să vină câte o săptămână la Călan le vine o 
dată la patru luni, n-ar fi un capăt de lume doar să se vrea organiza situația. 

Nistor Laurențiu: 
Părerea mea, doctor domnul Miron luați legătura cu toate spitalele, nu luăm din 

Valea Jiului, pentru că nu o să poți aduce din Valea Jiului, să fie foarte clar, luați legătură cu 
spitalele din zonă, începând cu Hațeg, Orăștie, Hunedoara, Deva și tot ce putem să asigurăm 
și la Călan, garda și la Ilia. 

Miron Lucian: 
Dacă îmi permiteți? 
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Nistor Laurențiu: 
 Vă rog!  
Miron Lucian: 
Ceea ce se vede pe hârtie reprezintă toți medicii care îi are în structură Spitalul  

Deva pe sectorul de urgență. Sunt medici pediatri care fac numai pediatrie, sunt medici 
stomatologi care fac numai stomatologie, sunt medici colaboratori care ne ajută să ținem în 
viață serviciul de terapie intensivă mobilă. Sunt medici care sunt de la Brad, sunt medici de la 
Orăștie, de la Hunedoara, de la Hațeg. Deci, am cooptat în echipa mare a serviciului de 
urgență medici specialiști din toate orașele apropiate de Deva. Punctul de lucru de la Călan 
este cel mai greu de acoperit. Acolo trebuie acoperit cu aceiași oameni, aceiași oameni care 
acoperă Deva, acoperă Ilia și serviciul de terapie intensivă mobilă. Am considerat nu ca să 
zicem că nu luăm în seamă problemele de la Călan, tocmai de aceea am dat atenție centrului 
de la Călan cu specialități noi și avem în vedere și alte specialități pe care să le dotăm. 
           Nistor Laurențiu: 

Domnul director medical, fiecare dintre toți care suntem prezenți aici avem atâta 
treabă și nu doresc să te ascult prea mult. Fapte. Fapte, vii în următoarea ședință și ne spui ce 
fapte ați găsit? Cred că e mai corect, așa că dacă stăm și povestim jumătate de oră aici ne 
aducem aminte că vine și Lupeniul, vine și Uricaniul, vine nu-știu-care, vine și Petroșaniul. Nu, 
fapte, ce găsim, asta găsim. Inclusiv adrese la Timișoara dacă sunt medici care vor să vină 
spre Deva, că mie cel puțin unul mi-a spus că ar vrea să vină la Deva, faceți inclusiv adresă la 
Ministerul Sănătății săptămâna asta și arătați exact lipsa medicilor de urgență. Și cu asta am 
încheiat discuția că dacă tot discutăm până mâine dimineață! Domnul Mane vă rog! 

Mane Marius: 
Da, mulțumesc. Vroiam să ridic punctul ăsta la diverse dar văd că s-a detaliat 

aici. E o problemă legată de centrul de permanență care în perioada în care să zicem și la 
Călan și în celelalte localități ar putea substitui o parte din urgențe prin acest centru de 
permanență. E adevărat că legislația în vigoare presupune că medicii de familie se asociază 
pentru a asigura acest centru de permanență. La nivelul municipiului Deva cred că ar putea 
scuti multe din participări sau mă rog, afluirea spre UPU a unor situații care nu sunt strict de 
urgențe, de exemplu: schimbarea unui pansament, acordarea unei rețete pentru antibiotice sau 
injecții. Astea la nivelul medicilor de familie din ceea ce știu în legislație, nu sunt decontate și 
atunci cetățenii, mai ales cu o pensie mică sau cei fără venit nu au altă soluție decât prin 
aceste centre de permanență. La nivelul municipiului știu că au funcționat la un moment dat 
acest centru de permanență, cred că ar fi util și necesar să se facă toate demersurile pentru a 
reînființa acest centru de permanență. Ar veni în ajutorul cetățenilor mai ales că sâmbăta și 
duminica medicii de familie nu au program. Ar fi una din soluțiile temporare pe care le-am 
putea gira atât noi cât și instituția dumneavoastră prin a-i determina pe cei care într-adevăr, 
legislația nu îi obligă, dar le permite și dacă noi prin ceea ce avem ca disponibilitate sau putere 
de a realiza aceste lucruri, am putea să ne adresăm colegilor din Parlament să modifice legile 
care pot să vină în ajutorul cetățenilor. Nu neapărat dacă o lege e strâmbă, o lăsăm așa pentru 
că așa prevede legea și nu am ținut cont de faptul că la această dată participăm cu contribuții 
de asigurări de sănătate toți, de la cel mic până la cel mare, vorbesc de venituri. Cred că 
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trebuie luat în considerare acest lucru și am scuti și aglomerația de la UPU cel puțin din Deva, 
dar la nivelul Călanului și la nivelul localității Ilia ar fi o variantă temporară pentru a rezolva 
aceste probleme, nu numai în cele două localități și în celelalte mari orașe. Mulțumesc! 
         Nistor Laurențiu: 
  Mulțumesc și eu și aveți dreptate și vă informez, cu prilejul vizitelor domnului 
ministru al Sănătății în județ, i-am cerut ca prin Parlamentul României să modifice legislația 
privind numărul de gărzi. Actualmente dacă greșesc, domnul Miron, să-mi spuneți, e obligat să 
facă o garda, păi, băi fraților, nimeni nu te-a obligat să te faci doctor dacă nu-ți plac pacienții? 
Mai sunt și alți doctori care-și mănâncă pacienții, dar doctorii de medicină generală, doctorii de 
specialitate umană trebuie să fie pentru pacienți, pentru cetățeni și trebuie să aibă empatie față 
de ei. A merge pe ideea, mă obligă legea să facă o gardă și restul nu mă mai interesează și 
fug repede, o spun foarte clar prezența la serviciu pe la opt jumate, nouă și astăzi am mai dat o 
dispoziție și dacă nu o duceți la îndeplinire, veți avea probleme cu subsemnatul. Mai repet o 
dată, eu nu coordonez activitatea medicală din spital, nu e a mea. Eu mă ocup de construcții, 
de ce trebuie, de dotări, de aparatură. Am mai dat o dispoziție azi, zilnic control pentru 
respectarea programului de lucru nu altceva nu vă cer, respectarea programului de lucru la 
medici. Fraților, așa cum toți care avem serviciu și mergem la serviciu și ne vedem de serviciu, 
toată lumea trebuie să respecte programul de lucru. Și dacă ne-am respecta programul de 
lucru nu ar mai fi așa, dar când vin la ora 9:30 și văd că se apropie 12:30, mă grăbesc să plec 
acasă, să fiu odihnit pentru ora 15 la cabinetul privat. Nu mi se pare corect, i-am cerut 
domnului ministru ca prin Parlament să modifice această lege, fiindcă nu putem să ne batem 
joc de pacienți. Sunt oameni care au muncit pentru această țară, pentru județ, care așa cum 
spunea și domnul Mane, au plătit și plătesc în continuare contribuții de asigurări de sănătate și 
noi să nu sărim în ajutorul lor, nu mi se pare corect. Deci, vă rog să vă continuați activitatea 
conform dispoziției și dacă cineva se simte lezat că îl controlează, nu îl controlează 
președintele, am făcut o comisie mixtă din spital, de la Consiliul Județean să-i verifice și le mai 
punem și niște camere de luat vederi indiferent cât mă costă. Indiferent cât mă costă pun 
camere de luat vederi, cartelă când intri pe poartă și să-ți ia și proeminență facial, să te vadă. 
Nu a mers Avram să pună cartela în locul lui Nistor sau invers! Și atunci nu mai pot să ne 
mintă, fraților, că altfel ne furăm căciula, discutăm și ne enervăm unii pe alții aici, poate fără 
rost și fără drept și nu este bine. Hai să ne facem datoria cu toții și aveți dispoziție de la mine d-
le Costel, în maxim o lună jumate camera de luat vederi la intrare la poartă. O singură poartă 
să intre, poarta principală cu cartelă, cu camerele de luat vederi. Porțile din spate se închid și 
când intră prin spate nu mă împing poarta aia mare pe care intră mașinile, o împing 40 de 
centimetri care e mai siluet, o împing un metru, adică mă înțelegeți ce înseamnă siluetă și intră 
pe acolo. Nu, să terminăm odată cu: să ne furăm căciula unul la altul. Ori se supără medicii pe 
mine, ori nu se supără, atâta timp până când au și apelează încontinuu la Consiliul Județean 
Hunedoara să le asigurăm aparatură de cea mai înaltă performanță, să le asigurăm condiții, le 
au dragi colegi, mergeți și vedeți cum arată spitalul, le au. Dar mentalitatea nu le-o poate 
schimba președintele Consiliului Județean și cred că nici dumneavoastră, consilieri județeni. Ei 
trebuie să și-o schimbe prin măsurile pe care conducerea trebuie să vi le puneți în practică.   

Dacă mai sunt dezbateri la acest punct? Nu sunt. 
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Nemaifiind alte intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de 
hotărâre privind solicitarea trecerii din domeniul public al Comunei Ilia  în domeniul public al 
Județului Hunedoara a imobilului înscris în CF nr. 60120 Ilia; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ?. 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
 
    

VII. 
 
 

   Se prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a 
Regulamentului de organizare și funcționare ale Spitalului Judeţean de Urgenţă Deva; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu:  
  Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt intervenții, aș dori să vă informez eu, să 
vedeți că n-avem, v-am mai spus-o sunt mai transparent decât regretatul Ion Iliescu, cu 
dumneavoastră. Se obișnuiește la Spitalul Județean din Deva să-și facă reclamații pe bandă la 
DNA unul altuia, pe bandă și imaginea Spitalului Județean din Deva are de suferit din cauza 
unor, nu zic, să folosesc cuvinte dar vă dați seama ce ar trebui să folosesc? Se pârăsc unii pe 
alții. Păi, în momentul în care managerul și directorul medical vine și propune Consiliului 
Județean o organigramă, nu sunt eu mai deștept decât managerul, decât consiliul director al 
spitalului care să ia niște măsuri! Niciodată nu m-am băgat cu organizarea lor dar vreau să vă 
țineți de cuvânt, de organigramă. Și căutați-i, fraților, acești reclamagii de profesie și culmea nu 
le spun numele că e și soț, soție amândoi și se pare că mai lucră unul din familie și copilul. Dar 
dacă nu îi ții în palmă să îi muți numai unde vor ei, nu sunt buni, reclamă pe alții. Așa am ajuns. 
Nu mi se pare corect să ajungem în asemenea situații și de aceea, domnul Miron, fiindcă ești 
aici, astăzi, te rog din suflet respectați dispoziția primită. Nerespectarea atrage după sine 
consecințele ca atare. Eu nu vă mai rog de voi, trebuie să încheiem odată, fiindcă tot să 
reclamăm la DNA, la DICOT, la nu știu ce, ce se face. Presă pe bună dreptate întreabă și pe 
Miron și pe alții, ce documente v-au cerut? Nici Miron, nici Stoica, nici unul nu pot să ascundă 
ce documente le-a cerut DNA-ul. Da ni le-au cerut, le-am prezentat, dar până una alta, citește 
lumea din presă DNA-ul pe Spitalul Județean, oare nu îl caută și pe Nistor? Știți că așa generic 
vorbind, odată și-odată trebuie stârpite asemenea practici și cine nu-și vede de lucru pe 
meseria pentru care este încadrat, fie brancardier, asistent, orice-ar fi, doctor, asistent șef sau 
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ce-o fi, nu-și vede lucru să-și caute alt loc de muncă probabil unde au timp să scrie. Probabil la 
unii le place să fie scriitori decât să-și facă meseria pentru care s-au pregătit. 

 Dacă mai sunt alte intervenții?  
Nemaifiind alte intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de 

hotărâre privind privind aprobarea Organigramei și a Regulamentului de organizare și 
funcționare ale Spitalului Judeţean de Urgenţă Deva; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ?. 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
 
 
      VIII. 
 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 
pentru obiectivul de investiții „Împrejmuire și amenajare cale de acces de la Morgă la Prosectură, 
Spitalul Județean de Urgență Deva"; 

  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 

studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu:  
Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Am o obligație morală față de dumneavoastră, 

consilierii județeni să vă spun că eu nu suportam să mai văd un gard acolo din plasă de sârmă, 
în așa fel încât vecinii de peste drum, de pe strada Împăratul Traian, să se uite cum cară bietul 
om mort de la morgă să îl ducă la prosectură dincolo și am dat dispoziție foarte clară, gard 
frumos, civilizat, scris spitalul județean, este o frumusețe! Oamenii buni, am făcut mai mult, l-
am făcut și antifonic gardul, fiindcă ventilatoarele care sunt pe spital făceau o gălăgie foarte 
mare și vă dați seama e o distanță de șapte metri între spital și casă. Nu poți să-ți bați joc de 
oamenii aceia. Lumea este foarte mulțumită, eu sunt foarte mulțumit că s-a făcut gardul și așa 
Dumnezeu să ne ajute să mergem în continuare. 

 Dacă sunt intervenții, dacă nu mai sunt alții? Nu sunt. 
Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Împrejmuire și 
amenajare cale de acces de la Morgă la Prosectură, Spitalul Județean de Urgență Deva"; 

- Cine este pentru ? 
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- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
 
 

IX. 
 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea  inventarului 
bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Hunedoara și transmiterea fără plată a unor 
bunuri din proprietatea Județului Hunedoara în proprietatea unor unități administrativ-teritoriale 
din Județul  Hunedoara; 

 Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 

studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu:  
Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră?  
Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind modificarea și completarea  inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al 
județului Hunedoara și transmiterea fără plată a unor bunuri din proprietatea Județului 
Hunedoara în proprietatea unor unități administrativ-teritoriale din Județul  Hunedoara; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
 
 

X. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat 
pentru obiectivul de investiții ”Investiții în infrastructura Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad –
Corp nou paliație”; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 

studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului.  

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 

Dacă sunt dezbateri? 
Doamna director de la Brad, vă rog să luați loc la microfon și să spuneți colegilor 

ce înseamnă asta, să vedeți ce se pregătește pentru acest sanatoriu fiindcă orice am spune și 
oricât de răuvoitori am fi, nu poți să ai suflet de câine, când vezi că sunt oameni în fază 
terminală și n-ai un spital de paliație să poți să-l duci. Ba mai mult, vă informez și atât, prin 
relația pe care o am, am obținut încă un corp pentru paliație la Spitalul Municipal din Brad cu 
14 locuri, în așa fel încât zona să fie acoperită. Sunt oameni, dragii mei, care nu mai au pe 
nimeni să-i întrețină, pe acela unde îl arunci, în stradă? Nu putem. Ne bate Dumnezeu și ca 
atare, trebuie să avem suflet de oameni, să creăm condiții pentru așa ceva, în așa fel încât cel 
puțin oamenii aceia care sunt în suferință poate pe ultima sută de metri, să vadă că cineva mai  
are grijă de ei. Vă rog, doamna director! 
  Stolnicu Liliana: 

Mulțumesc, bună ziua! Acest proiect a fost depus anul acesta întrucât, deși în 
cadrul sanatoriului cu acordul dumneavoastră, cu aprobarea dumneavoastră s-a modificat 
structura organizatorică anul trecut și am deschis în cadrul celor două secții de pneumologie, 
două compartimente cu câte 12 paturi fiecare de îngrijiri palliative, din nefericire sunt pline. Se 
eliberează un loc foarte greu și în anumite condiții pe care n-aș vrea să le discut acum, chiar 
dacă la momentul acesta fiind încă Sanatoriul de Pneumoftiziologie, patologie abordată internată 
este doar cea din sfera pneumologia infecțiilor respiratorii. Pentru că ne place sau nu ne place, în 
județul Hunedoara, având în vedere istoricul nostru al activității miniere, cancerul pulmonar este 
pe locul întâ din nefericire. Și pentru că tot din nefericire deși cele două compartimente sunt pline 
la acest moment, condițiile nu sunt neapărat improprii, dar nu corespund necesităților de îngrijire 
a persoanelor care suferă de boli incurabile sau chiar în faze terminale, motiv pentru care odată 
cu deschiderea acestei axe de finanțare am aplicat cu sprijinul dumneavoastră și al conducerii 
Consiliului Județean cu care suntem în parteneriat, am aplicat pe această axă pentru construirea 
unui corp nou, dedicat exclusiv acestei activități de îngrijiri paliative, cu dotările de ultimă 
generație, cu spațiile care să respecte atât circuitele funcționale cât și cele sanitare și sperăm noi 
să fie unul dintre cele mai moderne imobile cu o astfel de activitate din vestul țării, cam asta ar fi. 
Și acum solicităm în cadrul ședinței de astăzi modificarea devizului pentru că avem o clarificare 
de la finanțator suntem în etapa de evaluare a proiectului, etapă finală care ne solicită să.. 

Nistor Laurențiu: 
Precizați pe fonduri europene. 
Stolnicu Liliana: 
Da, da, pe fonduri europene. 
Nistor Laurențiu: 
Precizați că dacă nu, lumea știe că pe fondurile Consiliului Județean, care nu  

există. 
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 Stolnicu Liliana: 
Nu, suntem pe axa de finanțare, pe MySMIS, pe Ministerul Investițiilor și 

Proiectelor Europene, pe o axă de finanțare dedicată exclusiv îngrijirilor palliative, unde noi ne-
am pliat și n- am putut rata oportunitatea de a accesa și suntem în etapă avansată de evaluare 
a proiectului și ni s-a solicitat modificarea devizului și a bugetului prin creșterea TVA-ului de la 
19 la 21.  

Mulțumesc frumos! 
   Nistor Laurențiu: 
   Domnul Mane, vă rog! 

Mane Marius: 
Vă mulțumesc! Am vrut să intervin și la punctul 4 dar din viteză nu ați observat și 

aș vrea să fac o precizare pur tehnică. Aici văd într-adevăr un deviz actualizat unde au fost 
cuprinse la devizul general, la capitolul 7, punctele 7.1 și 7.2, ceea ce am înțeles că a fost cerut 
de ADR Vest pentru a fi actualizat devizul. În schimb și Hotărârea de Guvern numărul 1116/ 
2023 prevede strict ca aceste devize generale să fie cuprinse cu sume cel puțin la punctul 7.1, 
care se referă la cheltuieli aferente marjei de buget, în aceste devize, legislația nu oferă 
proiectantului, cum să spun eu, o chestie la latitudinea acestuia dacă completează sau nu 
aceste sume. La devizul pentru împrejmuire și acces la morgă nu există această sumă, e 
adevărat că aceste sume dacă sunt necesare a fi cheltuite, se cheltuiesc doar pentru asta, ori 
dacă nu sunt necesare, nu se cheltuiesc, dar ele, conform legislației, trebuie cuprinse în acel 
deviz. La punctul patru, acel deviz, la capitolul 7, punctul 7.1 și 7.2 e zero. Aș dori ca pe viitor 
cei care verifică aceste documentații să fie mai exigenți și să nu vină cu explicații de genul, că 
am considerat eu, unde-i lege, nu-i tocmeală nu merge să considere beneficiarul ceea ce 
trebuia să întocmească proiectantul general. 

Nistor Laurențiu: 
Indiferent că te superi pe mine sau nu te superi, am considerat eu, că acel gard  

trebuie necesar făcut și peste asta, indiferent ce. 
  Mane Marius: 

Nu, nu. 
Nistor Laurențiu: 
Gardul trebuie făcut. 
Mane Marius: 
Nu, nu, nu, nu ați înțeles. 
Nistor Laurențiu: 
Numai un pic domnul Mane 
Mane Marius: 
 E clar că trebuie făcut, eu nu am spus că nu trebuia făcut, în devizul general.. 
Nistor Laurențiu: 
Domnul Răchită, este în sală? E jos, a refăcut a prins în asta și valoarea  

gardului, cum e făcut. 
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Mane Marius: 
Nu la capitolul 7 este zero. Am devizul aici, dacă vreți să vi-l puneți. 
Nistor Laurențiu: 
Probabil v-ati uitat unul la un capitol, unul la altul, dar o rezolvăm, nu e nici o  

problemă. 
Mane Marius: 
Da, eu vă mulțumesc! 
Nistor Laurențiu: 
Si eu! Alte discuții? Dacă nu mai sunt, nu pot să tac eu din gură. Sarcini pentru  

trei persoane, aici, acum de față și în fața mulțimii care ne privește la televiziune, sub 
sanctiunea plecării din funcție a domnului vicepreședinte Demeter Ion, doamnei director de la 
Sanatoriul de la Brad și bineînțeles directorul de investiții. Nu voi accepta să faceți saloane fără 
wc în interior. Păi cum, fraților dragi, când un om nu poate fi mișcat de pe pat, ăla să îl duci la 
un wc în capătul holului? Deci, domnul vicepreședinte care răspunde de treaba asta, când vii la 
mine cu proiectul pe definitiv, să fie foarte clar este sarcină clară. Prefer să pierdem câteva 
apartamente și dintr-un apartament să facem două băi. O baie pentru un apartament și o baie 
pentru acel apartament și atunci chiar creem activități așa cum trebuie pentru oameni. Cred că 
nu v-am cerut mult, Eu vă spun când veniți la mine cu proiectul să-l verific asta vreau și 
urmăresc prima data, avem grupurile sanitare în interior, nu le avem, cade proiectul și sunteți 
responsabil pentru treaba asta! Și e bine să o lămurim de la început. Aviz și tu, Cosmin Vasile, 
că și tu ești pe acolo, prin apropiere. Cred că e bine, nu? Nu ne supărăm niciunul că primim 
sarcinile astea? Mulțumesc.  

Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Investiții în 
infrastructura Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad –Corp nou paliație”; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
 
 

XI. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean nr.97/2025 privind aprobarea depunerii proiectului „Investiții în infrastructura 
Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad – Corp Nou Paliație”, a valorii totale a cheltuielilor 
aferente proiectului și a Acordului de parteneriat, în vederea finanțării acestuia în cadrul 
Apelului de proiecte „Investiții în infrastructura unităților sanitare care furnizează  servicii de 
paliație” aferent Programului Sănătate, precum și aprobarea Actului adițional nr.1 la Acordul de 
parteneriat; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
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Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria prezintă avizul Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al 
județului.  

Domnul consilier județean Hirghiduși Ion prezintă avizul Comisiei privind 
cooperarea interinstituțională, dezvoltare regională și fonduri europene. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, a consilierilor? 
 Nefiind intervenții cu privire la acest punct, se supune la vot proiectul de 

hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.97/2025 privind aprobarea 
depunerii proiectului „Investiții în infrastructura Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad – Corp 
Nou Paliație”, a valorii totale a cheltuielilor aferente proiectului și a Acordului de parteneriat, în 
vederea finanțării acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Investiții în infrastructura unităților 
sanitare care furnizează  servicii de paliație” aferent Programului Sănătate, precum și 
aprobarea Actului adițional nr.1 la Acordul de parteneriat; 

- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 

  Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33).  
Nistor Laurențiu: 

Și am înțeles că primele două puncte de pe ordinea de zi, nu, domnule secretar 

le-ați trecut și le facem cu vot. Punctul numărul unu cum era? l-ați transformat în penultimul 

proiect de hotărâre. 

I. 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului 
Județean Hunedoara în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistentă 
Educaţională Hunedoara pentru anul școlar 2025 – 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă Comisiei pentru activități 
științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Se supune la vot proiectul de hotărâre pe articole: 

  Art.1 se adoptă cu vot secret. Vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea 
reprezentantului Consiliului Județean Hunedoara în Consiliul de Administrație al Centrului 
Județean de Resurse și Asistentă Educaţională Hunedoara pentru anul școlar 2025 – 2026. 
  Ștaier Ioan Dumitru: 

Domnule președinte, grupul consilierilor PSD, propune pentru cele două proiecte 
hotărâre… 
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                       Nistor Laurențiu: 
Vorbeam de punctul asta. 
Ștaier Ioan Dumitru: 
Pentru punctul 1. Aș dori să menționez că în ultimii 10 ani de zile, cutuma din  

cadrul Consiliului Județean a fost să nu mai desemnăm în cadrul Consiliului de Administrație, 
la unitățile pe care le avem și unde oamenii trebuie să participe gratis, activitatea politică. 
         Nistor Laurențiu: 

E bine că menționezi că nu sunt plătiți. 
Ștaier Ioan Dumitru: 
Că nu sunt plătiți. 

 Nistor Laurențiu: 
Suntem în concordanță cu prevederile Guvernului României, să reducem 

cheltuielile. 
Ștaier Ioan Dumitru: 
 De aceea și în ultimii 10 ani de zile am propus oameni specialiști din cadrul 

Consiliului Județean, care au mai fost la aceste unități, care pot să participe, că am avut anterior 
acestei hotărâri de consiliu, din ultimii ani de zile, de multe ori nu participau la ședințe și 
îngreunau activitatea acestor unități. 

Nistor Laurențiu: 
Concret, dacă mă întoarceți pe la Vețel, o să înțelegem greu, direct. 

 Ștaier Ioan Dumitru: 
Pentru punctul 1, propun pe domnul Hăulică Bogdan. 
Nistor Laurențiu: 
Dacă mai sunt alte propuneri, vă rog? 

 Mane Marius: 
Doar pentru a nu lăsa toată greutatea pe Consiliul Județean și noi, cei de la 

AUR, am avea o propunere pentru transparență și nu neapărat pentru a înțelege că e necesar 
și o schimbare, noi propunem pe domnul Andronache Emanoel pentru această funcție. 
               Nistor Laurențiu: 

Au fost făcute două propuneri: domnul Hăulică Bogdan și domnul Andronache 
Emanuel. Dacă mai sunt și alte propuneri? Dacă nu mai sunt comisia pentru organizarea 
buletinelor de vot, vă rog să treceți la următorul punct. De asemenea, articolul 1 se adoptă prin 
vot secret și vă propun să le votăm amândouă deodată, ca să nu ieșim de atâtea ori. 

 
    II. 
 
Se prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului 

Judeţean Hunedoara în Consiliul de administrație  al  Centrului de Pedagogie Curativă Simeria 
pentru anul şcolar 2025 - 2026; 
  Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă Comisiei pentru activități 
științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu:   
Art.1 se adoptă cu vot secret. 

     La art.1 vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea a doi reprezentanți ai 
Consiliului Județean Hunedoara în Consiliul de administrație al Centrului de Pedagogie 
Curativă Simeria pentru anul şcolar 2025 - 2026. 

Ștaier Ioan Dumitru: 
Propun pentru punctul1, doamna Stanca Olimpia Emilia și doamna Copaci 

Roxana Andreea, consilieri juridici în cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean. 
Nistor Laurențiu: 
Dacă mai sunt și alte propuneri? 
Mane Marius: 
Dar tot pentru a veni în sprijinul Consiliului de Administrație, noi, consilierii AUR, 

propunem pe doamna Nicola Alina si pe domnul Rotariu Adelin. 
Nistor Laurențiu: 
Au fost făcute patru propuneri. Dacă mai sunt altele? Dacă nu mai sunt, comisia  

pentru întocmirea buletinelor de vot, intrați-vă în atribuții și domnule secretar, vă rog! 
  Până atunci, vă rog, nu părăsiți sala, că mai avem ca să terminăm, ca fiind 
ultimele puncte și mai rămân diverse, să nu-l ratăm cumva, Doamne ferește! 
    Dați-mi voie, în numele meu, al dumneavoastră, al tuturor colegilor, chiar și al 
presei, să le urăm din tot sufletul,,La mulți ani, domnului Daniel Indreiu Ioan!” Domnul Sever 
Bogdan, născut în septembrie, anul nu-l știu dacă aș ști și anul l-aș spune dar mi se pare 
Sever prin 72 sau cât? Și domnul Valeriu Băbău, născut în 21 septembrie,,La mulți ani la toată 
lumea, să vă dea Dumnezeu multă sănătate, fericire, dumneavoastră, familiei și tot ce vă 
doriți!” 

Dunca Victoria Alina 
Domnule președinte, dacă îmi permiteți să invităm consilierii județeni la vot iar  

domnul secretar general are de făcut o precizare. 
     Nistor Laurențiu: 
   Numai puțin, până invităm consilierii județeni la vot, nu deranjează cu nimic, 
 rugăm să băgați în sală pentru ultimul punct și primarii cărora le înmânăm ceva drag, astăzi 
lor. Invitații în sală, aici pe bănci sunt locuri. Vă rog, domnule secretar general! 

Dan Daniel: 
Ce vă rog, la buletinul de vot pentru desemnarea în Centrul de Pedagogie  

Curativă Simeria, sunt patru nume, să puneți ștampila pe două, pentru că așa avem în 
proiectul de hotărâre, două persoane. 
                      Nistor Laurențiu: 

Deci, nu pot fi mai mult de două. Dumneavoastră, cu conștiința dumneavoastră 
hotărâți pe care puneți ștampila. Și una la CJR. Și apropo, până începem votul este păcat că 
se fac niște acțiuni, dragi colegi extraordinar de frumoase, împreună cu cei de la Antidrog. 
Este o temă care trebuie să ne intereseze cât de mult posibil pe toți, indiferent de funcție, de 
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grad, când știm și în județul Hunedoara, în ce direcție a luat acest flagel și nu este bine, dar 
constat cu tristețe că ieri la Deva, mă sună oamenii, domnule președinte, dumneavoastră, 
Consiliul Județean Hunedoara, știți cu aprobarea dumneavoastră investim bani ca în 
colaborare cu cei de la Antidrog să facem serviciile ce trebuie. Și ieri o cucoană de la Deva a 
subminat total această activitate. Sper că, Consiliul Municipiului Deva, primarul, viceprimarii și 
factorii de răspundere să ia măsuri. Nu se poate, aici nu ne jucăm cu consumul de droguri 
pentru elevi. În loc să mergem să-i instruim și chiar și pe maturi trebuie să îi instruim, nu 
puneți mâna că vă curentează un drog, apoi când e vorba de elevi. Este trist! Este trist, dragii 
mei colegi, că se întâmplă așa ceva. Și eu consider că din lipsă de umanitate, nu din altceva, 
adică de ce să fac ceva care ar fi bun pentru societate, mai bine dacă poți să pui contră. Asta-i 
viața! Nu dau numele persoanei că nu mă interesează, nici nu mă interesează cum o cheamă, 
deși o știu foarte bine dar eu zic, să dea Dumnezeu să nu aibă parte în familia ei de așa ceva, 
să o ferească Dumnezeu că dacă ar avea parte oricare dintre noi, am regreta o viață întreagă 
că nu am făcut ceea ce trebuie pentru combaterea acestui flagel al drogurilor și cred că și din 
partea noastră, a Consiliului Județean și a Inspectoratului, doamna inspector general, 
profesori, toți trebuie să facem tot ce este posibil pentru a combate acest flagel. Ori ne place, 
ori nu ne place să știți că problemele sunt foarte grave și în județul Hunedoara.  

Ieri am fost la înființarea a 24 de ani de la Comandamentul de Jandarmerie din 
Timișoara. Efectiv și exercițiile pe care le-a făcut acolo jandarmeria, te cutremurau când vezi 
chiar lupta antidrog. Și atunci noi când vrem să facem câte o acțiune din asta mai bine punem 
piedici să nu se desfășoare. Nu știu de ce atâta răutate dar probabil și în altă ordine de idei și 
poate închei, nu la diverse, felicit pe cei de la AUR pentru inițiativa pe care ați făcut-o ieri la 
Hunedoara. Chiar vă felicit, sincer chiar nu glumesc, dar critic presa! Așa cum presa mă critică 
pe mine, am voie să critic și eu presa care într-o conferință de presă când eu le spuneam ce 
am făcut și ce facem, mă luau la mișto, că nu e adevărat Dar ieri cei prezenți acolo, Doamna 
Popa, scuzați că ai avut dreptul să mergi ești consilier județean dar mă întreb altă presă, a 
întrebat pe directorul general de la Arcelor Mittal, de ce nu primește investitorii care vor să 
cumpere combinatul? 

Stimați consilieri județeni, avem trei oferte pe care le-am trimis, mi-au trimis mie, 
le-am trimis la Guvernul României, la premier, vicepremier, secretar general al Guvernului, la 
toți, le-am trimis ofertele și nu primește Arcelor Mittal, nu primește investitorii care vor să 
cumpere combinatul. Și atunci noi venim cu minciuni, că nu e adevărat, nu se poate adică, 
oricât ai fi de rău. Și au venit niște companii extraordinar de bune de exemplu, una din Turcia 
are o experiență vastă în așa ceva, e un grup de vreo șapte firme asociate cu o producție 
aproape unicat pe Europa. Dar dacă nu îi primesc și ei cer domnule eu mă duc și cumpăr 
ceva dar trebuie să am datele necesare ce cumpăr, nu după ce Arcelor Mittal pleacă din 
România și transferă instalațiile în Polonia. Cine le mai cumpără? Mai cumpărăm fierul vechi 
sau zgura rămasă, nu ne cumpără nimeni dar în fine, asta este să sperăm. 

Mane Marius:  
Dacă-mi permiteți, cred că totul pleacă de la faptul că acel contract de vânzare  

cumpărare a fost secretizat iar dacă în acel contract ar fi fost cuprinse recuperarea ajutoarelor 
de stat date de România către acești investitori, cu ghilimelele de rigoare, care de fapt își fac 
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politica mondială pentru a menține prețul oțelului destul de ridicat, aici s-ar vedea de ce nu 
dorește să vândă și atunci statul român ar trebui prin guvern să facă o chestie de transparență 
și să arate de fapt adevărul, sperăm că se va rezolva aceasta. 

 Nistor Laurențiu: 
             Mă bucur pentru intenția dumneavoastră bună, dar vă dau intenția mea și mai 

bună. Am cerut Guvernului României, premierului, vicepremierului, secretarului general, am 
adresă oficială, desecretizarea dosarului de vânzare-cumpărare. Așa a făcut Dumnezeu să fie, 
că începând de alaltăseară a fost cineva la televiziune, la Nașul și a dat de unde a făcut rost de 
contractul de privatizare, l-a dat în gât, i-a spus uite ce scrie aici, pac! Mă întreb acuma 
Guvernul României, onor Guvernul României din care și PSD și PNL și USR și UDMR fac parte, 
ce să mai spuna acuma, când contractul deja se știe cu cifre reale ce sunt? Ce să mai spun 
acuma, decât să-l desecretizeze. Nici o firmă care vrea să cumpere combinatul Arcelor Mittal 
din Hunedoara până nu știe datele concrete ale contractului, cum să bagi bani? Eu nu pot face 
lobby că nu am voie să fac lobby pentru o firmă sau pentru alta dar au venit trei cu intenție, a 
venit și a patra firmă, iar nu vă spun numele, foarte, foarte bună care investește la noi în județul 
Hunedoara. Atenție, investește la noi, în județul Hunedoara, cea mai mare investiție din 
România în domeniul privat 1 miliard 400 de milioane de euro și vrea să cumpere combinatul de  
la Hunedoara, fiindcă știu de ce vor să îl cumpere ei. Ei produc, ei fac fontă, ei fac oțel și știu 
de toate dar dacă nu-i oferi informațiile necesare orice privat cât ar fi de bogat, nu e nebun să 
bage bani în ceva în ce nu știe în ce bagă. Eu sper că după emisiunea de alaltăseară, 
Guvernul României, indiferent de ministru, fie ministrul Economiei, fie ministrul Energiei, îi 
pomenim pe amândoi ca să vedeți că sunt corect, fie ministrul Economiei, fie ministrul Energiei 
să vrea să iasă să spună populației adevărul. Ba mai mult, i-am cerut ministrului Energiei să 
transmită și să facă public faxul pe care l-a trimis la Arcelor Mittal, prin care a redus prețul la 
energie, că mint, mint, i-a trimis fax, prețul la energie între 100 și 110 euro pe MWh, așa cum e 
bine să fie și nu recunosc. Mă, când e faxul primit, l-ai confirmat că ai primit faxul, ce mai poți 
să minți? Da, e posibil în România, așa că sincere felicitări că ați făcut acțiunea. Vă rog! 
   Stefănie Maria: 

Pentru că stă în discuție închiderea societății comerciale Arcelor Mittal din 
Hunedoara efectele, întreruperea activității să știți că sunt mult mai extinse decât par la prima 
privire, din punctul nostru de vedere și noi cei din învățământul tehnologic, în special profesional 
și tehnic, suntem victime colaterale. În acest an școlar aveam 63 de elevi din programul 
învățământ profesional și clase de dual care efectuau practica de specialitate în cadrul 
societății, în cadrul combinatului pentru diferite calificări, ca urmare a acestui demers al 
închiderii combinatului sigur, unitatea economică respectivă a notificat școlile, dar și 
Inspectoratul școlar. Cele 5 unități de învățământ liceal din Călan, Hunedoara, Simeria și Deva 
au fost nevoite să caute alte soluții pentru continuarea pregătirii elevilor din programele 
respective. Avem soluții în acest moment pentru că au fost identificate, am găsit alte companii și 
alte firme care să ofere sprijin. Am fost nevoiți, în unele situații, să schimbăm chiar calificarea 
elevilor sau tipul programului de la dual la învățământ profesional. De aceea, să știți că nu este  
un demers chiar așa de simplu precum pare în acest moment, continuă toți elevii programul, 
programele de pregătire, dar cu niște costuri. Mulțumesc. 
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Nistor Laurențiu: 
Vă mulțumesc și eu. Dacă mai doriți careva, dacă nu trecem la vot, vă rog!  
(După efectuarea propunerilor și întocmirea buletinelor de vot, se procedează la  

exercitarea votului secret, apoi se ia o pauză pentru numărarea voturilor 
   După numărarea voturilor și întocmirea procesului-verbal, se reia ședința) 

 

    I. 
 
 
În temeiul art.243 alin.1 lit.k din Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr.57/2019 

privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al 
județului, asistat de comisia de numărare a voturilor a procedat la numărarea voturilor și a 
consemnat rezultatul votării după care prezintă plenului procesului verbal de numărare a 
voturilor. 

Nistor Laurențiu: 
Stimați colegi, vă rog să luați loc în sală, închideți și telefoanele. 
Domnule secretar general, vă rog să dați citire procesului verbal de la punctul 1. 
Dan Daniel: 
Comisia a procedat la numărarea voturilor. În urma exercitării votului secret 

privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Hunedoara în Consiliul de 
Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistentă Educaţională Hunedoara pentru 
anul școlar 2025 – 2026, au fost făcute următoarele propuneri: 

- domnul Hăulică Bogdan 
- domnul Andronache Emanoel 

 Au fost exprimate 30 de voturi, din care 29 voturi valabile, 1 vot anulat. 
Pentru domnul Hăulică Bogdan, au fost exprimate 22 voturi,,pentru”  

   Pentru domnul Andronache Emanoel, au fost exprimate 7 voturi,,pentru” 
Nistor Laurențiu: 
Astfel a fost adoptat art.1. 

  Art.2 se adoptă prin vot deschis. 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

Art.2 s-a aprobat cu 33 voturi ,,pentru”. 
Astfel a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului 

Consiliului Județean Hunedoara în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de 
Resurse și Asistentă Educaţională Hunedoara pentru anul școlar 2025 – 2026; 
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II. 
 
 

   Nistor Laurențiu: 
   Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a prezenta procesul verbal 

privind rezultatul votului.  
Dan Daniel: 
Comisia a procedat la numărarea voturilor. În urma exercitării votului secret 

pentru desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Județean Hunedoara în Consiliul de 
administrație al Centrului de Pedagogie Curativă Simeria pentru anul şcolar 2025 – 2026,  au 
fost făcute următoarele propuneri:  

- Doamna Stanca Olimpia Emilia  
- Doamna Copaci Roxana Andreea  
- Doamna Nicola Alina Maria  
- Domnul Rotariu Viorel Adelin  

 Au fost exprimate 30 de voturi, din care 22 voturi valabile, 8 voturi anulate. 
  Pentru doamna Stanca Olimpia Emilia au fost exprimate 15 voturi ,,pentru” 

Pentru doamna Copaci Roxana Andreea au fost exprimate 15 voturi,, pentru” 
   Pentru doamna Nicola Alina Maria au fost exprimate 7 voturi ,,pentru” 

 Pentru domnul Rotariu Viorel Adelin au fost exprimate 7 voturi,,pentru” 
Dan Daniel: 
Având în vedere ca sunt doar 15 voturi, acest articol nu a fost adoptat. 
Nistor Laurențiu: 
De ce? 
Dan Daniel: 
Pentru că trebuiau 16 voturi. 
Nistor Laurențiu: 
Eu vă felicit pentru votul exprimat și ca atare, chiar dacă am mai vota de 10 ori 

cred că tot acelasi lucruri, nu înțeleg să vă motivez pe niciunul să votați într-un fel sau altul. 
Amânăm acest punct pentru următoarea ședință. Nu e cel mai corect. E cineva împotrivă? Se 
abține cineva? Nu, mulțumesc. 

Intrucât pentru proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților 
Consiliului Judeţean Hunedoara în Consiliul de administrație al Centrului de Pedagogie 
Curativă Simeria pentru anul şcolar 2025 – 2026, nu a întrunit cvorumul prevăzut de lege, nu a 
fost adoptat. 

 
 
                                       *** 

 
Și un punct foarte plăcut atât nouă, ca și consilieri județeni, ca și conducere a 

consiliului, mai ales primarilor prezenți. Iată că s-a împlinit a doua tură în care noi, conducerea 
consiliului județean, împreună cu dumneavoastră consilierii județeni care ați votat acest lucru, 
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să ne vină și celelalte nouă microbuze. Avem venite deja 23 microbuze. Sigur că iarăși trebuie 
să recunosc, le-am împărțit pe criterii politice, adică cinci, pardon, patru la PNL și cinci la PSD. 
Vă dați seama că n-aveam cum să împart jumătate într-unul. Asta este. Dar vă atenționez 
plăcut de data aceasta, că următoarea licitație din suma rămasă, chiar dacă unii ne-au criticat, 
am mai spus-o și o repet la câți câini mă latră, n-am timp să mă întorc să arunc după fiecare 
cu piatra, că nu mai fac nimic și îmi văd de treabă.  

Următoarea licitație pentru cele șase microbuze pentru care ne-au rămas bani, 
estimăm să fie semnat contractul în 27.10.2025 și livrarea se face în decembrie, este foarte 
bine. Pentru următoarele 10 pe care le aducem iarăși pe mediu, estimez să terminăm 
evaluarea în 24 noiembrie 2025 și termenul de livrare, ianuarie 2026. Așa că încă zece 
microbuze le dăm la unitățile școlare din județul Hunedoara. 23 și cu 10, adică 29 pardon și cu 
10, 39 de microbuze în decurs de vreo 6 luni de zile. Să ne dea Dumnezeu puterea la toți, să 
facem și la anul și mai multe și cred că inspectoratul, primarii vor fi cei mai mulțumiți, primarii 
care vor fi mulțumiți astăzi. Cred că îl văd pe Beriu în spate. Te-am supărat eu? Eu știu că pe 
tine nu te-am supărat și când am venit la tine, la Beriu, a cerut să-l înscriem în PSD și am 
spus că n-am nevoie, că ești penelist, dar aici glumeam, mai și glumim cu primarii, dar și 
atunci, domnul primar le spunea la oameni că se va face drumul de la Orăștie la Costești, 
oamenii spuneau că nu se va face și domnule primar până nu îți dau microbuzul Ia spune cum  

 e drumul ăla acum? 
  Emil Moise Bîc: 

Foarte frumos. 
Nistor Laurențiu: 
No, vezi? Se va termina 100% fondurile merg, program pe fonduri europene, nu 

ne oprim, terminăm, eu sper că îl terminăm în toamna asta.  
(Domnul președinte, Nistor Laurențiu invită primarii din Dobra, Beriu, Sântămărie 

Orlea, Șoimuș, Vețel, Băcia, Bretea Română, Vorța, Densus să semneze actele de predare-
primire a microbuzelor.) 

Prima comună la care vă doresc mult succes, în ordine am rămas la 14 urmează 
15, Dobra. E Dobra? Da. Mă gândeam că n-ai curaj să vii. Cheile vi le dăm afară la microbuze 
stați acolo, aici, să semnați doar actele, Beriu, Sântămaria Orlea, Soimuș. Mihai dacă nu 
veneai 100% nu ți-l dădeam dacă trimiteai viceprimarul ăla, nu mă iubește. Vețel, bravo ție, 
felicitări! Băcia, da ce primarul e șchiop sau orb? Ia, dacă te trimit eu pe tine la plimbare, să-l 
duci pe primar încoace, ce-ar fi? Asta înseamnă că nu vă interesează pe voi, mă! Nici măcar 
când îi dai cadou 207.000 de euro, nici atunci nu vine măcar să semneze cadoul! Bretea 
Română, Vorța, nu e aici prezent? Așa că ei aici pot să fie după ușă. Densus, spune prezent, 
să audă lumea că ești prezent, așa.  

Vă felicităm și eu și consilierii județeni pentru cât v-ați zbătut pentru aceste 
microbuze. Nu știu cât sunteți voi de fericiți, cum sunt elevii care folosesc aceste microbuze, 
Inspectoratul Școlar că are cu ce trimite oamenii. Vă doresc un singur lucru, domnilor primari, 
să aveți grijă de ele sunt niște microbuze extrem de benefice, cu garanții extrem de mari, 8 ani 
la baterie, 10 ani la motor, garanții din astea nu o să mai primiți de oriunde și sper să spuneți 
copiilor să se simtă bine pe parcursul traseului și să aveți grijă de ei. Și vă atenționez foarte, 
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foarte serios, atenție la PCR, pile, cunoștințe, relații în ceea ce privește angajarea șoferilor. Nu 
vă jucați, este viața copiilor pe care îi transportați și trebuie să avem șoferi profesioniști, șoferi, 
nu cum am avut unul într-o comună care era și beat șoferul si cu roata din dreapta față, 
cauciucul șters total și a intrat în șanț și a fost Consiliul Județean vinovat. Dar asta e viața! Vă 
dau cu atâta plăcere semnătura, încât nici nu vă închipuiți, cu mare drag! Cheile le primiti 
afară. Mulțumim!  

Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
              
 

    PREȘEDINTE, 
              Nistor Laurențiu                       SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,   

      Daniel Dan 
 

 


